



# JEGYZŐKÖNYV

Sajóvamos Község Önkormányzata

Képviselő-testületének

**2022. október 10.** napján **09:00** órakor tartott **rendkívüli nyílt** üléséről

---

**Helye:** 3712 Sajóvamos Községháza tárgyaló

**Jelen vannak:** Farkas Gyula, Lévai István, Szekrényesné Földvári Éva,  
Szólya Zsuzsanna, Váradi Lajos

**Előzetes bejelentéssel távolmaradt:** Juhászné Lipták Erika, dr. Milus Katalin,

**Meghívás alapján:**

Az 1. napirendi pont vonatkozásában:

Dr. Pető Zsolt - háziorvos

Gombkötőné Séllei Tünde -védőnő

Lipéczné Iván Katalin - óvodavezető

Horváth Attila - élelmezésvezető

Papanitz Lajos - műszaki főelőadó

**Az ülés teljes tartamára tanácskozási joggal megjelent:**

Dr. Dávid Dorottya jegyző

**Váradi Lajos polgármester** köszönti a Képviselő-testület ülésén résztvevőket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a 7 fő megválasztott képviselőből 5 fő jelen van. Az alábbi napirendet teszi fel szavazásra:

*A szavazáson résztvevők: 5 fő*

**A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta a javaslatot.**

## Tárgyalt napirendi pontok:

<u>Tárgy</u>		<u>Előterjesztő</u>
1.)	Energiaválsággal kapcsolatos helyi intézkedések megbeszélése	Váradi Lajos polgármester
2.)	Polgármester által tett bejelentések indítványok, javaslatok	
3.)	Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok	

### 1. napirendi pont tárgyalása

*Energiaválsággal kapcsolatos helyi intézkedések megbeszélése*

*A napirendi pont tárgyalása alatt jelen van Dr. Pető Zsolt - háziorvos , Gombkötőné Séllei Tünde -védőnő, Lipéczné Iván Katalin - óvodavezető, Horváth Attila ételmezésvezető, Papanitz Lajos - műszaki főelőadó*

**Váradi Lajos polgármester** előadja, hogy megérkeztek az első olyan számlák, amelyek kiállításakor az önkormányzatok már nem voltak jogosultak csökkentett áron energiát vásárolni, ezek alapján az összegek alapján az önkormányzat nem lesz képes minden általa fenntartott közintézményét a megszokottak szerint üzemeltetni. Javasolja, hogy a megjelent képviselők és a meghívott vendégek együttesen haladjanak át a közintézményeken, és a megbeszéltek alapján hozzon határozatot a testület a válsághelyzetre reagálva.

**A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta a javaslatot.**

**Váradai Lajos polgármester** álláspontja szerint olyan intézkedéseket kell megfogalmazni, amely lehetővé teszi, hogy a lakosság érdeke a lehető legkisebb mértékben sérüljön, meg kell találni azt a kompromisszumos megoldást az érdekképviselő és a gazdasági érdekek között, amely lehetővé teszi, hogy a lakosság változatlanul hozzájusson minden eddig megszokott szolgáltatáshoz. Javasolja, hogy mivel a testületi ülés 1. napirendi pontjában való döntéshozatal a lakosságot széleskörűen érinti az egyes épületeket, szolgáltatásokat érintő korlátozások haránylbrlérésének időpontja ne differenciáltan, hanem egységesen kerüljön meghatározásra, ezen időpontnak a 2022. október 24-ét javasolja, valamint azt, hogy a közintézmények vonatkozásában kerüljön megállapításra a köznevelési intézményekkel összhangban a hosszan téli szünet 2022. december 22 - 2023. január 08. közötti időszakra.

Előadja, hogy az egyes intézményvezetőkkel már előzetesen egyeztetéseket folytatott le, ezek kívánja összefoglalni, kéri az érintetteket, hogy egyéb meglátásaikat tárják a testület elé. Elsődlegesen a **védőnői szolgálatot** érintő változtatási javaslatot ismerteti: ameddig lehetőség van rá, biztosítani kell, hogy a gyermekek és a szülők a már megszokott környezetben vegyenek részt a tanácsadáson, azonban az épület üzemeltetése heti 7 napban költséges, a védőnővel történő egyeztetés alapján az a javaslat állt fel, hogy heti egy nap - a keddi nap - kerüljön kijelölésre, mint tanácsadói nap, az épületet ekkor fel kell fűteni 24 Celsius fokra, a többi munkanapon a feladatellátás helye az orvosi rendelő, illetve rendelési időn kívül Home office keretében teljesíti a védőnő adminisztrációs és egyéb kötelezettségeit.

**Lévai István alpolgármester** az épület fűtéséről érdeklődik.

**Váradai Lajos polgármester** tájékoztatja a testületet, hogy a szóban forgó épület gázfűtéses, kondenzációs kazánnal felszerelt.

**Váradai Lajos polgármester** kérdést intéz Gombkötőné Séllei Tünde védőnőhöz: mit gondol, mennyi időre van szükség a szülők teljeskörű tájékoztatásához.

**Gombkötőné Séllei Tünde védőnő** válaszában kifejti, hogy két hét elegendő idő rá, álláspontja szerint október 24-ig teljeskörűen elvégezhető a tájékoztatás, hiszen az iskoláskorú gyermekek szüleivel kréta rendszeren keresztül zajlik a kapcsolattartás.

**Várad Lajos polgármester** kérdéseket, javaslatokat, észrevételeket kér a védőnői szolgálatot érintő intézkedésekkel kapcsolatban.

*Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.*

**Várad Lajos polgármester** az orvosi rendelőt érintően nem fogalmaz meg korlátozó javaslatot, tekintettel a gyógyító tevékenységre, ismerteti a testülettel, hogy olyan kéressel fordult doktor úr felé, hogy amiben tudnak az ésszerűség keretében spóroljanak.

*A Képviselő-testület egyetért abban, hogy az orvosi rendelő nem eshet energiakorlátozás alá.*

**Várad Lajos polgármester** megköszöni Gombkötőné Séllei Tünde védőnőnek, hogy megjelent a képviselő-testületi ülésen.

*Gombkötőné Séllei Tünde elhagyja az ülést.*

**Várad Lajos polgármester** a **konyhát** érintő lehetőséget ismerteti a testülettel, azonban ezen intézmény nem tárgyalható a **közösségi ház** helyzetének mellőzése mellett. Álláspontja szerint az, hogy a konyhát és az éttermet fűteni kell nem képezheti vitatárgyát, hiszen mindennapos használatban van, az étteremben kerül lebonyolításra az iskolás gyermekek étkeztetése. A közösségi ház energetikai szempontból korszerűtlen, rossz állapotban van, az önkormányzat fűtési szezonban még csökkentett üzemmódban sem képes üzemeltetni. Tekintettel arra, hogy a településen jelentős azon lakosok száma, akik valamilyen olyan aktív délutáni tevékenységet gyakorolnak, amelynek a közösségi ház ad teret meg kell

oldani ezen csoportok további működését, és a jelenlegi működési szintér helyett másik helyiséget kell számukra felajánlani. A következő csoportok tevékenységei nem járnak különleges igényekkel, a foglalkoztatások megtartásához elegendő egy terem asztallal és székekkel: népdalkör, nyugdíjas klub, és az ún. könyvtári foglalkozás - javasolja, hogy az önkormányzat ezen csoportoknak javasolja délután 3 órai kezdetet követően tevékenységüket az önkormányzat éttermi helyiségében folytassák a fűtési szezonban. Ezesetben az épületet önkormányzati dolgozónak kell nyitnia és zárnia az egyes foglalkozásokat megelőzően és azt követően, akinek feladata közé tartozna majd a tisztaság ellenőrzése is, hogy az étkeztetés a következő napon zavartalanul tudjon megvalósulni.

Kérdést intéz Horváth Attila élelmezésvezetőhöz: munkaidőn kívül mennyivel lehet korlátozni a fűtést, hogy a hétfő reggeli kezdésnél ez ne legyen érzékelhető.

**Horváth Attila élelmezésvezető** ismerteti a konyha és az étterem fűtési rendszerét - a rendszer ún. okos rendszer 16:00 kikapcsol, majd reggel 05:00-kor vagy 06:00-kor kezd ismételtlen fűteni egészen 20 Celsius fokig, illetve akkor kapcsol be a fűtés a kezdési időpont előtt ha az épület hőmérséklete nem éri el a 18 fokot, ugyanakkor jelzi, hogy a 18 Celsius fok az maunális beállítás ettől el lehet térni. Javaslatára szerint 15 Celsius fokra optimális lehet munkaidőn kívül átállítani a 18 Celsius fokot, tekintettel az épület energetikai és műszaki jellemzőire.

**Váradai Lajos polgármester** a napirendi ponthoz kapcsolódóan a konyhát érintő korlátozások vonatkozásában kér további észrevételt, javaslatot, kérdést.

*Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.*

**Váradai Lajos polgármester** megköszöni Horváth Attilának, hogy hozzájárult a testület munkájához.

*Horváth Attila elhagyja az ülést.*

**Várad Lajos polgármester** a következőkben a **bölcsőde és az óvoda** helyzetét javasolja átbeszélni. Kérdésben érdeklődik Lipéczné Iván Katalin intézményvezetőtől, hogy mennyi az a minimum fok amelyet a fenti intézményekben biztosítani kell.

**Lipéczné Iván Katalin intézményvezető** tudomása szerint 20 Celsius fonál nem lehet kevesebb bölcsődében és óvodában.

**Várad Lajos polgármester** aziránt érdeklődik, hogy a tavalyi évben hány fok volt az intézményekben.

**Lipéczné Iván Katalin intézményvezető** ismerteti, hogy a termosztát 21-22-23 Celsius fokra volt állítva a kinti hőmérséklet függvényében, illetve annak függvényében, hogy a vizsgálat tárgya a bölcsőde vagy az óvoda: az óvodában legkevesebb 21 Celsius fok-, míg a bölcsődében 22 Celsius fok volt.

**Várad Lajos polgármester** azzal fordul intézményvezető asszony felé, hogy a szobahőmérőket a csoportszobákban a földre kerüljenek elhelyezésre és ehhez viszonyítva kerüljön beállításra a bölcsődében a 22- 23 Celsius fok, az óvodában

**Lipéczné Iván Katalin intézményvezető** előadja, hogy jelenleg a szobahőmérők asztal magasságban vannak elhelyezve és ehhez viszonyítva került beállításra a 23 Celsius fok a csoport szobákban, az épület fűtési rendszere pedig úgy van kalibrálva, hogy éjszakára 18 Celsius fokon állnak a termosztátok, azonban az épület hőmérséklete akkora amikor a gyermekek érkeznek már újból 23 Celsius fok.

**Várad Lajos polgármester** a fentiekre tekintettel az elhangzottakra figyelemmel az alábbi javaslattal kíván élni: hétfőtől-péntekig a tavalyi gyakorlatnak kell érvényesülnie mind az óvoda-, mind a bölcsőde vonatkozásában napközben, éjszakára hétfőtől-csütörtök estig a fűtést lejjebb kell venni 18 Celsius fokra, de csak akkor ha a gyermekek érkezésére felfűthető az épület a nappali

hőmérsékletre, pénteki és szombati napon a hőmérsékletet 16 Celsius fokra kell mérsékelni, a vasárnapi napon, viszont meg kell emelni a hőfokot a napközbeni gyermek ellátáskori hőfokra, hogy a hétdin elsőként érkező gyermek se érkezen hűvösebb épületbe. Lipéczné Iván Katalintól a gyakorlati megvalósításról érdeklődik.

**Lipéczné Iván Katalin intézményvezető** biztosítja a testületet arról, hogy ha a fenti tartalommal szülteik meg a döntés nem okoz gondot a vasárnapi fűtés, a dajkák hetente váltakozva képesek megoldani az épület felfűtését.

**Várad Lajos polgármester** a napirendi ponthoz kapcsolódóan a konyhát érintő korlátozások vonatkozásában kér további észrevételt, javaslatot, kérdést.

*Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.*

**Várad Lajos polgármester** megköszöni Lipéczné Iván Katalinnak, hogy a testületet rendelkezésére állt.

*Lipéczné Iván Katalin elhagyja az ülést.*

**Várad Lajos polgármester** ismerteti a testülettel a **közösségi házban** dolgozók kérését, amely alapján hőszigeteléssel egy irodában kívánják ellátni a tevékenységüket egészen addig, amíg ez ésszerű keretek között kivitelezhető. A rendkívüli körülményekre tekintettel átmenetileg indokolt az intézmény nyitva tartásának megváltoztatása az alábbiakra: 09:00 - 17:00.

*Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.*

**Várad Lajos polgármester** ezt követően ismerteti a képviselő-testülettel a karácsonyi díszkivilágításra vonatkozó javaslatát. Álláspontja szerint a jelenlegi válság helyzetben, figyelemmel a szomszédos országban zajló eseményekre nem hozható olyan döntés, hogy a teljes karácsonyi világítás mellőzésre kerüljön a

településen, ugyanakkor a gazdasági körülmények nem teszik lehetővé, hogy a korábbi években megszokott minőségű díszítés valósuljon meg a községben. Éppen ezért azzal az indítvánnyal kíván élni, hogy a közösségi ház előtti téren 18 db karácsonyi pajzs kerüljön felhelyezésre, amely az ünnepi időszakban: 2022. 12. 18. és 2022. 01. 02. között kerül megvilágításra. Az elhangzottakkal kapcsolatban észrevételt, javaslatot, kérdést vár.

*Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.*

**Várad Lajos polgármester** előadja, hogy jelentős összeg takarítható meg abban az esetben, ha a templomok díszkivilágítást az önkormányzat nem szolgáltatja a továbbiakban. Előadja, hogy a műszaki főelőadó által készített kimutatásban a 2021. évben nettó 2 000 000 Ft volt a 3 templom kivilágítása, a szeptembertől a végsőmenedékes státuszban érvényes árszabás alapján nettó 4 400 000 Ft, míg januártól a jelenleg hatályos piaci áron kalkulálva 6 987 000 Ft + Áfa éves szinten.

**Papanitz Lajos műszaki főelőadó** szót kér és elmondja, hogy a szolgáltató azzal a javaslattal élt, hogy a díszvilágítást át kell helyezni az egyes templomok energiahálózatára, amennyiben az egyházak tudják ennek a díját vállalni.

**Várad Lajos polgármester** kérdést, észrevételt, javaslatot kér az elhangzottak vonatkozásában.

*Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.*

**Várad Lajos polgármester** javasolja, hogy az eddigiek alapján ha más javaslat nincs a képviselő-testület alkossa meg soron következő határozatát.

A döntéshozatalban résztvevők: 5 fő

**A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot alkotja:**



**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**47/2022. (X. 27.) számú határozata**  
**Energiaválsággal kapcsolatos helyi intézkedésekről**

Sajóvámos Község Önkormányzata képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alábbi korlátozó intézkedéseket vezeti be 2022. 10. 24 és 2023. 04. 15. közötti időszakban az egyes közintézmények vonatkozásában, illetve az alábbi energiatakarékossági lépésekről határoz:

1. A 3712 Sajóvámos Munkácsy utca 1. szám alatt lévő Védőnői Tanácsadó épületének nyitvatartási ideje a keddi napokra korlátozódik. Nyitvatartási időben a épület hőmérséklete nem lehet kevesebb, 23 Celsius fok, egyéb napokon a fűtést le kell venni.
2. A Sajóvámosi Kossuth Közösségi Ház nyitvatartási hétfőtől-péntekig 09:00-17:00. Az épületben kizárólag temperáló fűtés biztosítható.
3. A Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda és Konyha vonatkozásában az óvodai részlegen (továbbiakban: óvoda) a gyermekek napközbeni ellátásának időtartama alatt az épületben nem lehet kevesebb, mint 21 Celsius fok. Az intézményben nyitvatartási időn kívül hétköznap nem lehet kevesebb, mint 18 Celsius fok, hétvégén 16 Celsius fok.
4. A Sajóvámosi Szivárvány bölcsőde vonatkozásában az óvoda szabályozását azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy gyermekek napközbeni ellátásának időtartama alatt az épületben nem lehet kevesebb, mint 22 Celsius fok.
5. A közintézményekben a téli szünet ideje megegyezik a 368/2022. (IX. 29.) Kormányrendeletben foglalt időtartammal: a szünet előtti utolsó munkanap 2022. december 21., a szünet utáni első munkanap 2023. január 9.
6. Sajóvámos Község Önkormányzata a karácsonyi díszkivilágítást a Sajóvámosi Kossuth Közösségi Ház (3712 Sajóvámos Kossuth tér 1/A) előtti közösségi téren biztosítja 2022. 12. 18. és 2023. 01. 02. közötti időszakban.

**Határidő: értelemszerűen**

**Felelős: polgármester**

*Papanitz Lajos elhagyja az ülést.*

## **2. napirendi pont tárgyalása**

*Polgármester által tett bejelentések, indítványok*

**2.1 Véleményezési jogkör gyakorlása Bakk Richárd kinevezésével kapcsolatban**

**Várad** **Lajos polgármester** felolvassa a megkeresésében foglaltakat. kérdést, észrevételt, javaslatot kér az elhangzottak vonatkozásában.

*Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.*

**Várad** **Lajos polgármester** a határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot alkotja:

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
48/2022. (X. 27.) számú határozata  
Dr. Bakk Richárd rendőralezredes kinevezésének véleményezéséről**

Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 1994. évi XXXIV. Törvény 8. § (2) bekezdése alapján véleményezte Dr. Bakk Richárd rendőralezredes kapitányságvezetői kinevezését, azt egyhangúlag támogatja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

2.2 6/2021. (IV. 20) önkormányzati rendelt módosítása

**Várad** **Lajos polgármester** előadja, hogy a Községi Házat érintő válság intézkedés kihatással van a településen megkötendő házasságokra is, hiszen a házasság megkötésére szolgáló hivatali helyiségként a 6/2021. (IV. 20) önkormányzati rendeltben hivatali helyiségként a Községi Ház terme díszterme került kijelölésre, így javasolja a rendelet módosítását célzó tervezet elfogadását.

**Várad** **Lajos polgármester** kérdést, javaslatot, észrevételt kér.

*Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.*

**Várad** **Lajos polgármester** a rendelet-tervezetet teszi fel szavazásra.

A döntéshozatalban résztvevők: 5 fő

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotja:

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testülete**

**9/2022 (X. 10.) önkormányzati rendelete**

**Az egyes anyakönyvi események engedélyezésével kapcsolatos helyi szabályokról szóló 6/2021. (IV. 20.) önkormányzati rendelt módosításáról**

Sajóvámosi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. § a) és b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a következőket rendeli el:

1. § Az egyes anyakönyvi események engedélyezésével kapcsolatos helyi szabályokról szóló 6/2021. (IV. 20.) önkormányzati rendelt 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

“2.§ Az önkormányzat a házasságkötésre alkalmas hivatali helyisége: Sajóvámos Községház (3712. Sajóvámos, Munkácsy utca 2.) tárgyaló terme.”

2. § Ez a Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

Sajóvámos, 2022. 10. 10.

Várad Lajos  
polgármester

dr. Dávid Dorottya  
jegyző

2.2 8/2021. (X. 20) önkormányzati rendelt módosítása

**Várad Lajos polgármester** kérdést, észrevételt, javaslatot kér a rendelet módosításának tervezetével kapcsolatban.

**Szólya Zsuzsanna önkormányzati képviselő** mint a közösségi ház vezetője bejelenti személyes érintettségét, a döntéshozatalban nem vesz részt.

**Várad Lajos polgármester** egyéb kérdést, javaslatot, észrevételt kér.

Kérdés, javaslat, észrevétel nem érkezik.

**Váradi Lajos polgármester** a rendelet-tervezetet teszi fel szavazásra.

A döntéshozatalban résztvevők: 4 fő

**A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett az alábbi rendeletet alkotja:**

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
10/2022. (X. 10.) önkormányzati rendelete  
a Sajóvámos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi  
közművelődési feladatok ellátásáról szóló 8/2021. (X. 20.) önkormányzati  
rendelet módosításáról**

Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (továbbiakban Kult.tv.) 83/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § Sajóvámos Község Önkormányzat Képviselő-testületének a a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 8/2021. (X. 20.) önkormányzati rendeletének 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.
2. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

Sajóvámos, 2022. 10. 10.

Váradi Lajos  
polgármester

dr. Dávid Dorottya  
jegyző

<b>SZOLGÁLTATÁSI DÍJAK (Bruttó ár)</b>	
<b>Egyoldalas A4-es nyomtatás, fénymásolás</b>	<b>30 Ft</b>
<b>Kétoldalas A4-es nyomtatás, fénymásolás</b>	<b>60 Ft</b>
<b>Fekete-fehér A/4 kép nyomtatás, fénymásolás</b>	<b>200 Ft</b>
<b>Színes másolás/nyomtatás szöveg</b>	<b>160 Ft</b>
<b>Színes másolás/nyomtatás A5 kép</b>	<b>300 Ft</b>
<b>Színes másolás/nyomtatás A4 kép</b>	<b>500 Ft</b>
<b>Scannelés oldalanként</b>	<b>80 Ft</b>
<b>Internet használat</b>	<b>600 Ft/óra</b>
<b>Konditerem</b>	<b>500 Ft/alkalom</b>
<b>Konditerem bérlet</b>	<b>3000 Ft/hó</b>
<b>SPIRÁLOZÁS</b>	
1-25 lapig	600 Ft
26-50 lapig	700 Ft
51-100 lapig	800 Ft
101-200 lapig	900 Ft
201-300 lapig	1000 Ft
301-400 lapig	1200 Ft
Előlap/hátlap	160 Ft/db
<b>LAMINÁLÁS</b>	
A/5 MÉRETBEN	300 Ft/lap
A/4 MÉRETBEN	400 Ft/lap
<b>BÉRLETI DÍJ</b>	
<b>Alagsor</b>	4000 Ft/óra
<b>Földszint</b>	6000 Ft/óra
<b>Filagória</b>	24.000 Ft/alkalom
<b>Műfüves pálya</b>	3 000 Ft/óra
<b>TEREMBÉRLETI DÍJ (BÁLOK, ESKÜVŐK, RENDEZVÉNYEK)</b>	

0-40	24 000 Ft
50-60	36 000 Ft
70-90	48 000 Ft
100-110	60 000 Ft
120-130	72 000 Ft
140-150	84 000 Ft
160-	96 000 Ft

*Más bejelentés észrevétel nem érkezett, a polgármester az ülést bezárta.*



Váradi Lajos  
polgármester

dr. Dávid Dorottya  
jegyző